

ZAPISNIK

Sa Zbora građana MO Crikvenica – centar održanog 08.11.2019. godine u Gradskoj vijećnici Grada Crikvenice.

Nazočnj: gradonačelnik Grada Crikvenice Damir Rukavina, zamjenice gradonačelnika Silvia Crnić i Ivona Matošić Gašparović, pročelnice svih gradskih upravnih odjela – Stanka Car, Vjekoslava Glavan, Jasna Perhat i Jasminka Citković, predsjednik Gradskog vijeća te član Vijeća MO Crikvenica – centar Josip Friš, predsjednik Vijeća MO Crikvenica – centar Marko Vukelić, te nekolicina vijećnika Gradskog vijeća i članovi Vijeća MO Crikvenica – centar.

Započeto u 18:00 sati.

- Dnevni red:
1. Uvodna riječ
 2. Problematika MO Crikvenica – centar i pitanja građana
 3. Razno

Ad 1) Predsjednik Vijeća MO Crikvenica – centar, Marko Vukelić pozdravio je sve nazočne, te se je zahvalio na dobrom odazivu unatoč lošem vremenu.

Ad 2) Kao problematiku na području MO Crikvenica – centar, istaknuo je neke od najčešćih prijave građana, a to je problem komunalnog otpada, nepropisnog parkiranja, neodržavanje javnih površina i dao riječ građanima.

Pitanja:

Nino Matić – naveo je kako se u prolazu Stube Johannesesa Frischhaufa nalazi ugostiteljska ograda koja onemogućava nesmetan prolaz pješaka, te da li komunalni redari mogu onuda proći i dati nalog da se ista ukloni.

Stanka Car – odgovara kako će komunalni redari običi navedeni prolaz i poduzeti sve što je u njihovoj nadležnosti da se riješi problem. Isto tako je napomenula da postoji aplikacija gradsko oko preko koje se također mogu prijaviti svi uočeni problem.

Adriana Car Mihec – postavila je pitanje kakav je status gradske plaže, na koju se žale turisti, te se požalila na nečistoću na potezu od hotela Miramare do Crnog mola tijekom ljeta i kome se građani mogu obratiti, te naglašava neučinkovitost komunalnih redara.

Silvia Crnić – odgovara kako je županija konačno najavila raspisivanje koncesije za gradsku plažu, a što se tiče nečistoće i neučinkovitosti komunalnih redara, objasnila je kako je jako teško imati sustav koji bi po ljeti bio efikasan, a održiv izvan sezone, te je pozvala građane da koriste portal Gradsko oko putem kojeg mogu upućivati komunalne probleme.

Adriana Car Mihec – daje primjedbu na sporost sustava preko gradskog portala, te postavlja pitanje da li je dio prometnice Strossmayerovo šetalište od hotela Miramare prema Crnom molu zatvoren u noćnom period za vrijeme sezone sa stupićima.

Silvia Crnić – odgovara da je navedeni dio prometnice zatvoren, ali je bilo problema sa neispravnosti stupića.

Igor Posarić - navodi da idejni projekt uređenja gradske plaže nije usklađen sa urbanističkim planom Miramare koji određuje zahvate u prostoru na glavnom plaži, te da se urbanističkim planom ne predviđa povećanje plaže. Također navodi da netko tko izgubi na natječaju može uputiti žalbu i zbog nepodudaranja s planom srušiti natječaj.

Vjekoslava Glavan – odgovara da je idejni projekt uređenja plaže usklađen sa urbanističkim planom Miramare, te od 2014. godine od kada se priprema za uređenje gradske plaže, izrađeno je više projekata, a u urbanističkom planu predviđeno je nanošenje šljunka, uređenje pristupa i rampi. Početkom 2017. godine napravljeno je idejno rješenje za podmorje i izradile su se potrebne numeričke simulacije valova i učinak tih valova na stanje plaže, te je tim rješenjem predviđeno oblikovanje plaže i zaštitnih građevina kojim bi se minimalizirali troškovi godišnjeg održavanja plaže.

Vladimir Matejčić – vezano za stanje na plažama, daje primjedbu da su palade postavljene asimetrično, a zbog utjecaja juga moraju se graditi simetrično sa jugom i na taj način bi se plaže zaštitile. Također daje primjedbu na osvjetljenje na mostu iznad potoka Dubračina, navodi da su kabeli el. energije u fugama ne zatrpani, te da iz nekih fuga već raste trava i most će se zbog takvog stanja kroz neko vrijeme početi raspadati.

Marko Vukelić – odgovara da se sve te navedene primjedbe preusmjere na MO Crikvenica – centar.

Anton Parat – jako jugo pokriva plažu šljunkom a pijesak odnosi sa plaže, treba se onemogućiti da se pijesak seli. Pozdravlja koncesiju plaže te bi mu bilo drago da se ulaz u nju naplaćuje, pogotovo ako bi Eko-Murvica, koja je dobro održavala plažu, dobila koncesiju, te da ako dobije netko kome je u cilju samo zarada u dva mjeseca ljetne sezone neće biti dobro. Upozorava da se noću kroz Tomislavovu ulicu jako brzo vozi, te je ista opasna i traži da se problem riješi sa postavljanjem kamera ili nečim čime bi se riješio problem po pitanju sigurnosti.

Silvia Crnić – odgovara da se može uputiti inicijativa P.P. Crikvenica za postavljanje kamera za brzinu.

Adraina Car Mihec – postavlja pitanje gdje je u planu uređenja šetnice Strossmayerovog šetališta uređenje drugog dijela Strossmayerovog šetališta od Miramara prema Crnom molu, zbog vode koja se zadržava na cesti za vrijeme kiše i kakav je status mini golfa

Silvia Crnić – odgovara da je uređenje drugog dijela Strossmayerovog u fazi projektiranja, te da je u sljedećem planu uređenje i tog dijela Strossmayerovog šetališta, odnosno na listi je prioriteta. A što se tiče mini golfa, ono nije u vlasništvu Grada Crikvenice, te nažalost na to ne može dati odgovor.

Katarina Šegota - prigovor na jutarnji termin prezentacije važnih projekata, poput trga Selce i uređenja Strossmayerovog šetališta, za vrijeme radnog vremena, te predlaže da se ubuduće termini predviđaju za popodneve sate kao što je i ovaj Zbor građana. Zanima ju da li joj može netko reći o čemu se radi u tom projektu, da li se vodilo računa o potrebama stanara pri osmišljavanju Strossmayerovog šetališta. Postavlja pitanje kada je u Crikvenici temeljito rekonstruiran neki park i kada je to u planu.

Silvia Crnić – odgovara da je stvarno bio jutarnji termin koji Katarina Šegota navodi, ali da se radi samo o otvaranju, a projekt se može pogledati u sljedećih 15 dana, isto tako materijal će biti dostupan i na web stranicama Grada. Gledalo se na kvalitetu javnog prostora, odnosno svih koji borave i koriste taj prostor, mora se voditi računa da bude mjesta i za ugostiteljske terase i zelene površine i parkirna mjesta Ovo je prva skica te treba dati prijedlog što je bolje učiniti. Što se tiče zelenih površina, u njih se ulažu velika sredstva.

Marko Vukelić – zamolio da se sve primjedbe pošalju na MO Crikvenica – centar na kojem će se raspraviti svi problemi.

Milena Orač – postavlja pitanje rješavanja kanalizacije i kada će se javna rasvjeta u Sopaljskoj nastaviti postavljati dalje, jer je ista postavljena do pola i tu je stalo postavljanje

Vjekoslava Glavan – odgovara da je kanalizacija u projektu aglomeracije, a što se tiče javne rasvjete ona se kontinuirano nastavlja i proširuje, te je u planu u program za sljedeću godinu MO Crikvenica - centar

Robert Košuljandić – prvo pitanje za gradonačelnika Damira Rukavinu vezano za glavni gradski trg, govorilo se je da se trg radi u 3 etape, prva etapa je napravljena i potrošeno je 35 milijuna kuna, a gdje su druga i treća etapa. Drugo pitanje za gradonačelnika, pozdravlja izgradnju garaže i bazena nego sa obzirom na lokaciju zanima ga čija je to ideja.

Gradonačelnik Damir Rukavina – odgovara da je u trg uloženo oko 30 milijuna kuna, projektna dokumentacija u smjeru razvoja dalje vodi u projektiranje uređenja Strossmayerovog šetališta, te uređenja tržnice, a svi građani ovakvim okupljanjima će dati smjernice koje projekte stavljati u prioritet. Što se tiče izgradnje zatvorenog parkirališta i bazena odgovara da najprije treba dobiti rješenja arhitekata kako bi se mogle davati primjedbe i sugestije, jer sve primjedbe su dobrodošle, te će se ugraditi u projekte kako bi se pokušalo svima ugoditi.

Marko Vukelić – postavlja pitanje s obzirom da je Grad imao u proračunu predviđeno 1.500.000,00 kn za ulaganje u pomorska dobra, a uloženo je samo 200.000,00 kn, pa ga zanima da li se moglo uložiti više sredstava u uređenje glavne gradske plaže

Ivona Matošić Gašparović – odgovara kako sredstava nikada nisu dovoljna te ih treba puno više, jer je Crikvenica jedna od jedinica lokalne samouprave koja ima veliki broj

plaža, cijela obala su većinom plažni prostori, a u glavnu plažu uloženo je 200.000,00 kn a to su bila sredstva koja su bila potrebna za dovesti plažu samo u stanje korištenja nakon velikog juga koje ju je zadesilo.

Sonja Polonijo – komentira gradonačelnikov govor o Gradskoj plaži na Gradskom vijeću koji ju je zbunio te moli da se razjasni situacija jer gradonačelnik poziva na pomoć i podršku oko koncesioniranja Gradske plaže tako da je dobije Eko-Murvica, a radi se o koncesiji bez prava ograđivanja i naplate iste te da je to otvoreni javni natječaj na koji se svatko može javiti i da nikakvi pritisci i podrška ne pomažu.

Također komentira da je zamjenica gradonačelnika gđa. Silvia Crnić obećala vezano za uplatnice za vodnu naknadu kako će stručne službe u Gradu pomoći ljudima u sastavljanju dopisa Hrvatskim vodama te postavlja pitanje zašto se Grad Crikvenica i Hrvatske vode nisu dogovorile pa da građani nemaju problema oko plaćanja računa vodne naknade.

Gradonačelnik Damir Rukavina – odgovara vezano uz problematiku Gradske plaže kako ga gđa. Polonijo nije dobro razumjela te kako nije zvaao građane na prosvjed već u smislu pomoći da od kapitalnih projekata u centru daju prioritet Gradskoj plaži, a što se tiče raspisivanja natječaja, raspisivanje ide po zakonu i na njega će se Eko-Murvica javiti.

Anton Radil – postavlja pitanje da li su predviđena sredstva za javljanje na natječaj za koncesiju za gradsku plažu te da li je Eko-Murvica ovlaštena odnosno registrirana za obavljanje djelatnosti na plaži. Također postavlja pitanje zašto se traže projekti kada se može jednostavno „grajferom“ produbiti i urediti plivalište.

Gradonačelnik Damir Rukavina – odgovara da se tražio projekt od projekatanta da se vidi koliko bi koštalo uređenje plivališta te da je riječ o projektu vrijednom 4 – 5 milijuna kuna, a ne o jednostavnim radovima koji se mogu odraditi „grajferom“ te da radovi moraju imati svoj početak i kraj.

Mirjana Kalezić – komentira kako je plivalište dalo brojne sportaše te da se isto trebalo već ranije urediti. U daljnjem iznošenju iznosi kako ima kardinalnih stvari koje u Crikvenici ne funkcioniraju te da se govori o brojnim projektima a Crikvenica propada.

Gradonačelnik Damir Rukavina – napominje kako upravo iz tih razloga postoji Zbor građana te da svatko ima pravo iznositi primjedbe te utvrditi prioritet u projektima.

Albin Klement – nadovezuje se na pitanje Sonje Polonijo vezano uz rješenja i uplatnice vodne naknade te smatra kako je dva puta platio račun za vodnu naknadu za svoj poslovni prostor koji drugi puta neće uplatiti s obzirom da je navedeno kako je riječ o jednokratnoj naplati.

Stanka Car – odgovara kako joj je žao zbog nastale situacije te da su Hrvatske vode od nove godine prebacile Gradu Crikvenici naplatu i sve ostale obveze vezane uz vodnu naknadu. Isto tako se dogodilo da su neki u međuvremenu prije nego su dobili uplatnicu od Grada Crikvenice već platili Hrvatskim vodama. Pokušalo se sa Hrvatskim vodama naći način da se ne traži od građana da moraju osobno potraživat svoja pretplaćena sredstva od Hrvatskih voda, ali je odgovoreno da je računovodstveno nemoguće povezati korisnika Hrvatskih voda sa korisnikom koji je sa rješenjem vezan u Gradu jer se radi o drugačijim pozivima na broj i o drugačijim računovodstvenim kategorijama. I jedini je način

potraživanje povrata sredstava od Hrvatskih voda i prema uplatnicama dobivenih od Grada Crikvenice uplatiti Gradu Crikvenici. Također govori kako su svi referenti u gradskoj upravi Grada Crikvenice na usluzi svim građanima kojima je potrebna pomoć oko načina potraživanja povrata sredstava.

Mario Vukelić – traži izvješće o realizaciji operativnih programa, te postavlja pitanje što je sa drugim projektima kao što je multimedijalni centar i marina u Crikvenici.

Gradonačelnik Damir Rukavina – odgovara da je natječaj za marinu bio raspisan ali se na njega nitko nije javio, te da se nada kako će se na idući natječaj javiti.

Marina Antić – postavlja pitanje rješavanja problematike tendi na glavnom gradskom trgu za vrijeme kiše

Stanka Car – odgovara da su tende napravljene prema arhitektonskom rješenju i građevinskoj dozvoli, te da je bilo primjedbi na odvodnju sa tendi i da je kod ugostiteljskih objekata koji rade cijelu godinu napravljena sanacija odvodnje dok su ugostitelji drugih objekata koji ne rade tijekom cijele godine izjavili da kod njih nije potrebna sanacija niti se od istih dobila primjedba na problem odvodnje sa tendi

Ivona Matošić Gašparović – nadovezala se na odgovor Stanke Car kako je problem sa odvodnjom riješen, te ukoliko negdje i dalje postoji problem sa odvodnjom, u Gradskoj upravi postoji idejni projekt za nadogradnju postojećih tendi, te ako je netko voljan investirati kako bi imao bolje uvjete na svojoj terasi, slobodno se može obratiti sa problemom u gradsku upravu.

Katarina Šegota – požalila se kako nije zadovoljna odgovorima gradskih čelnika, odnosno da se ne dobivaju konkretni odgovori na postavljena pitanja. Postavlja pitanje da li će se organizirati još koji zbor građana, te daje prijedlog da bi bilo bolje organizirati zbor građana sa jednom konkretnom temom, za koju bi se onda građani i gradska uprava mogli pripremiti i o njoj raspravljati.

Marko Vukelić – odgovara da uvijek kada bude interes građana da će se organizirati zbor građana

Nino Matić – postavlja pitanje koja je visina građevine predviđena na lokaciji gdje je u planu izgradnja garaže i bazena

Gradonačelnik Damir Rukavina – odgovara kako još nema definirane visine, te da se pusti projektantima i arhitektima da iznesu svoje prijedloge projekata, a onda se može ponovno organizirati zbor građana na tu temu

Klaudija Šegon – postavlja pitanje da li se u Strossmayerovom šetalištu za vrijeme Adventa može postaviti pokoja božićna lampica, te može li se općenito riješiti pitanje rasvjete u tom dijelu

Gradonačelnik Damir Rukavina – odgovara kako je činjenica da u Strossmayerovom šetalištu rasvjeta nije adekvatna, te će se taj problem riješiti kroz uređenje tog dijela Strossmayerovog šetališta

Anton Palić – potužio se je kako mu je projektom uređenja Strossmayerovog šetališta smanjena ugostiteljska terasa

Gradonačelnik Damir Rukavina – odgovara kako je u razgovoru sa projektantima rečeno da će sve ugostiteljske terase ostati jednake pa možda čak i veće

Eva Matejčić – postavlja pitanje da li će jedna zgrada zadovoljiti kapacitet parkirnih mjesta za sva vozila, ne samo turista nego i domicilnog stanovništva

Gradonačelnik Damir Rukavina – odgovara kako je teško zadovoljiti kapacitet parkirnih mjesta za sva vozila jer ih ima sve više, ali je u planu napraviti parkiralište za autobuse kod rasadnika

Silvia Crnić – nadovezuje se na odgovor gradonačelnika vezano uz parkiralište kod rasadnika, te navodi kako bi ga uz autobuse koristila i vozila koja se ne koriste svakodnevno, čime se centar grada ne bi toliko opterećivao

Predsjednik Vijeća MO Crikvenica – centar Marko Vukelić na kraju Zbora građana zahvalio se prisutnima na odazivu, te zahvalio svim sudionicima na konstruktivnim prijedlozima i primjedbama i pozvao ih i ubuduće na suradnju.

Dovršeno u 19:50 sati.

Zapisnik sastavio:

Alen Plukavec

Predsjednik:

Marko Vukelić

